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JEGYZŐKÖNYV
a 2006.június 27-i Elnökségi ülésről, illetve a július 4.-i Rendkívüli ülésről

Jelen vannak 2006.június 27-én:: Englert István elnök,Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi
László, Németh István, Petrovits Sándor, Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, dr. Illés
László BTLSZ elnök, Bálega Tibor főtitkár.

Napirendi pontok:
1) Versenynaptár-tervezet
2) Szabadidőés Amatőr Alszövetség
3) Diákolimpia 2006/2007. évi kiírása
4) MOB kvalifikációs stratégia
5) Évad játékosai
6) Nyári tábor

Englert István köszönti a megjelenteket és megkezdődik a napirendi pontok tárgyalása

1) Versenynaptár tervezet

Bálega Tibor megküldte a klubok által igényelt eseményeket is tartalmazó tervezetet az Elnökség
tagjainak. Az elnökség elfogadta a 2006/2007.évi Versenynaptárt. A Senior OB-t a többi Országos
Bajnoksághoz hasonlóan ezentúl a Magyar Tollaslabda Szövetség rendezi, melynek időpontjáról és
helyszínéről később születik döntés.

E.H. 26/2006.( VI.27.) sz.: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadta a 2006/2007.évi
Versenynaptárt.

2) Szabadidős és Amatőr Alszövetség

Az Elnökség meghívta dr.Kiss Pétert, a Diaboló SE elnökét a napirendi pont megtárgyalásához.
Englert István elmondja, hogy a Közgyűlésen az Alapszabály módosításnak megfelelően lehetőség
van a Szabadidős és Amatőr Alszövetség létrehozására. Javasolja, hogy az Elnökség bízza meg
Kiss Péter a feladat koordinálásával, Alapszabály elkészítésével, alakuló közgyűlés összehívásával.

E.H. 27/2006.( VI.27.) sz.: Az Elnökség egyhangú szavazással megbízza dr. Kiss Pétert a
Szabadidős és Amatőr Alszövetség alakuló közgyűlésének összehívásával és az Alapszabályuk
előkészítésével.

3) Diákolimpia

Horváth Attila elkészítette a következőidény Diákolimpia kiírását. Néhány módosítás belekerült az
előzőévihez képest. A legnagyobb változás a területi döntők bevezetése. Így jobban koordinálható
és előkészíthetőlesz a döntőmegrendezése. Valamint jövőre nem lesz összesített kupa.

E.H. 28/2006.( VI.27.) sz.: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadta a Diákolimpia
2006/2007.évi versenykiírását.

4) MOB kvalifikációs stratégia

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, hogy Mátyus Tibor szövetségi kapitány is meghívást
kapott az ülésre, de egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni. De elkészítette a stratégiát, amit
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az elnökség megkapott. Englert István azt javasolja, hogy a szövetségi kapitány hiányában
napoljuk el ezt a napirendi pontot. De mivel szoros határidőhöz vagyunk kötve, minél hamarabb
összehívunk egy rendkívüli ülést, ahol ezt a témát megtárgyaljuk és ahol részt tud venni a
szövetségi kapitány is.

5) Nyári edzőtábor

Bálega Tibor tájékoztatja az elnökséget, hogy írásban lefoglalta a szállást és a csarnokot is.

Korányi László azt javasolja, hogy mindenképpen érdemes lenne elmenni Szarvasra és
személyesen megismerkedni a helyszínnel.

6) Évad utánpótlás játékosai

Az elmúlt idény eredményeit figyelembe véve az alábbi határozat született:

E.H. 29/2006.( VI.27.) sz.: Az Elnökség egyhangú szavazással az alábbi játékosokat választotta a
2005/2006.év „Évad Játékosának”: U11: Dellenbach Rudolf ( Ezerjó SE ), Dilingai Alexandra (
Bodajki TSE ); U13: Krausz Gergely ( Ezerjó SE ), Winkler Kata ( Ezerjó Se ); U15: Németh
András ( Ezerjó SE ), Sárosi Laura ( Érdi VSE ); U17: Sárosi Dávid ( BEAC ), Bánhegyi Zita (
Alba Toll SE ); U19: Dubicz Máté ( Alba Toll SE ), Sárosi Réka ( BEAC ).

Englert István megköszönte a munkát és bezárja az ülést.

__________________________________________________________________________________

2006.július 4-én került sor a 4.napirendi ponttal kapcsolatos rendkívüli elnökségi ülésre Gárdonyban.
Az ülésen jelen voltak: Englert István, Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Németh
István, Petrovits Sándor elnökségi tagok, Mátyus Tibor szövetségi kapitány, valamint Bálega Tibor
főtitkár.

Englert István köszönti a megjelenteket, majd kétórás diskurzus végén az Elnökség elfogadta a
Mátyus Tibor által készített Olimpiai Kvalifikációs Stratégiát módosításokkal elfogadta.

E.H. 30/2006.( VII.4.) sz.: Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadta az Olimpiai Kvalifikációs
Stratégiát.

Budapest, 2006.július 8. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


